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QUESTIONNAIRE PARTICIPANTS 

DÉPOUILLEMENT 
 
 

RESTITUTION 
 

Nombre de questionnaires diffusés  114
Nombre de réponses obtenues   49
Taux de réponse (%)  43

 

RENSEIGNEMENTS PERSONNELS 

1. Âge (par catégories) 
   

               
 

2. Sexe 
 

 
 

 
 
 

8,2%

16,3%

16,3%

8,2%
22,4%

22,4%

6,1%
21 à 27 ans
28 à 34 ans
35 à 41 ans
42 à 48 ans
49 à 55 ans
56 à 62 ans
63 à 69 ans

56,3%

43,8%

Masculin
Féminin

21 à 27 ans  4 

28 à 34 ans  8 

35 à 41 ans  8 

42 à 48 ans  4 

49 à 55 ans  11 

56 à 62 ans  11 

63 à 69 ans  3 

TOTAL  49 

Non‐réponse  1 

Masculin  27 

Féminin  21 

TOTAL OBS.  49 
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VOUS FAITES DU BÉNÉVOLAT 

3. Quelle(s) activité(s) exercez­vous au sein des IAF ? 

 
   

Friperie 18 
Buvette 8 
Cuisine 8 
Peinture 6 
Balade 4 
Danse 4 
Piscine 4 
Poterie 4 
Ménage 3 
Mosaïque 3 
Qi Gong 3 
Arts plastiques 2 
Gymnastique 2 
Karaoké 2 
Atelier citoyen 2 
Travaux manuels 2 
Évacuation des déchets 1 
Écriture 1 
Marionnettes 1 
Fripes en fête 1 
Café philo 1 
Musique 1 
Pain 1 
Braderie 1 
Comptabilité 1 
Conciergerie 1 
Dimanches communautaires 1 
Repas 1 
Sorties 1 
GEM 1 
Vieux papiers 1 
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4. Qu’est­ce que vous apporte votre action bénévole au sein des IAF ? 
 

 
 

5. Pensez­vous avoir besoin de compétences supplémentaires pour assurer vos tâches 
bénévoles ? 

 
 

6. Si oui, précisez le type de compétences auxquelles vous pensez. 

 

7. Inversement,  votre  action bénévole  vous  a­t­elle permis de développer  certaines 
compétences ? 

 

13,3%

13,3%

20,0%
25,0%

5,0%

23,3% Appartenance-Soutien
Apprentissage-Créativité
Bonheur-Bien-être
Relations-Rencontre
Symptômes
Valorisation-Responsabilisation

33,3%

66,7%

Oui
Non

7,1%

14,3%

28,6%
35,7%

14,3%
Arts culinaires
Arts plastiques
Communication
Développement personnel
Informatique

87,1%

12,9%
Oui
Non

Relations‐Rencontre  15

Valorisation‐Responsabilisation  14

Bonheur‐Bien‐être  12

Appartenance‐Soutien  8

Apprentissage‐Créativité  8

Symptômes  3

TOTAL  60

Oui  11 

Non  22 

Non‐réponse  16 

TOTAL  49 

Arts culinaires  1 

Arts plastiques  2 

Communication  4 

Développement personnel  5 

Informatique  2 

TOTAL  14 

Oui  27 

Non  4 

Non‐réponse  18 

TOTAL  49 
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8. Si oui, indiquez les compétences acquises dans vos actions bénévoles. 

 

 

VOUS FAITES OU NON DU BÉNÉVOLAT 

9. Le fonctionnement des IAF repose sur un engagement bénévole important : pensez­
vous que cette situation est normale ? 

 

10. Quel est pour vous  le principal  intérêt 
d’une  collaboration bénévoles/salariés 
au sein des IAF ? 

 

 
 
 

 

35,3%

32,4%

32,4%
Autonomie de gestion
Communication
Développement personnel

89,6%

10,4%
Oui
Non

4,9%

31,7%

36,6%

26,8%
Charges financières (diminution des)
Qualité du travail (collaboration et)
Relations interpersonnelles (amélioration des)
Service aux usagers (amélioration du)

Autonomie de gestion  12 

Communication  11 

Développement personnel  11 

TOTAL  34 

Oui  43 

Non  5 

Non‐réponse  1 

TOTAL OBS.  36 

Charges financières (diminution des)  2

Qualité du travail (collaboration et)  13

Relations interpersonnelles (amélioration des)  15

Service aux usagers (amélioration du)  11

TOTAL  41
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11. Estimez sur une échelle de 1 à 10 votre degré de satisfaction dans 
vos relations avec les bénévoles (10 étant le maximum) 

 

 
*Moyenne calculée sans tenir compte des non‐réponses. 

 
 

12. Si votre appréciation à la question précédente est inférieure à 6, expliquez les rai­
sons. 

 Il existe un turn‐over des bénévoles qui fait que nous n'avons pas l'occasion de sympathiser. 
 Manque de bénévoles. 
 1 non‐réponse. 

13. Pensez­vous que l'action bénévole aux IAF est globalement : 
14. Si « autre », précisez. 

 
 
 
 
 
 
 
 
* Agréable et indispensable / Very 
indispensable / Bénéfique. 
 

 
15. Si vous ne pouviez changer qu’une seule chose aux IAF, en rapport avec le bénévo­

lat, quelle serait­elle ? 
 

 

6,1%
6,1%

8,2%

8,2%

22,4%16,3%

32,7%
Non-réponse
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10

C'est bien comme ça 13 
Plus de bénévoles 6 
Développer davantage 1 
Meilleur équilibre bénévoles/salariés 1 
Plus d'implication 1 
Bénévolat parfois pesant 1 
Plus de bénévoles hommes 1 
Plus de discrétion 1 
Plus de rencontres 1 
Plus de sorties 1 
Plus de sourires 1 

Non‐réponse 3

1  0

2  0

3  0

4  0

5  3

6  4

7  4

8  11

9  8

10  16

TOTAL  49

MOYENNE*  8,41

Non‐réponse  2

Utile  15

Importante  9

Indispensable  20

Autre*  3

TOTAL  49

31,9%

19,1%

42,6%

6,4%
Utile
Importante
Indispensable
Autre
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TÉMOIGNAGES & COMMENTAIRES 

16. Vous  pouvez  faire  un  témoignage  ou  un  commentaire  personnel  sur  votre  expé­
rience bénévole au sein des IAF. 

17. Autorisez­vous les IAF à publier vos témoignages ou commentaires personnels ? 
18. Si oui, indiquez votre patronyme complet. 

20 témoignages ou commentaires sur les fiches dont 2 n’autorisent pas la publication : 
 

 1 ‐ BRUCKNER, Claudine 
 3 ‐ FRÉZARD, Sébastien 
 5 ‐ DELORME, Robert 
 8 ‐ LUCAS, Isabelle 
 9 ‐ CARISEY, Jacques 
 14 ‐ N’autorise pas la publication  
 18 ‐ PEREIRA, Johny 
 19 ‐ CRETIN, Erwann 
 21 ‐ BOLE‐FEYSOT, Aline 
 23 ‐ JULIEN, Michelle 

 28 ‐ POUCELOT, Gabriel 
 29 ‐ HIRSCH, Laurent 
 31 ‐ BERRADJ, Soraya 
 32 ‐ GIRARDOT, Anne‐Élisabeth 
 35 ‐ SALVI, Gilbert 
 36 ‐ RAHMOUNI, Sidi 
 38 ‐ N’autorise pas la publication 
 41 ‐ BRICE, Sonia 
 43 ‐ POINSIGNON, Lionel 
 44 ‐ VERDEAU, Serge

 


